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Declare aberto o espa^o de expediente pare os vereadores (a) que desejam 
fazer o uso da palavra.

As falas iniciam-se com a vereadore JACIELMA DA SILVA SANTOS, 
agredecendo a Deus pela recondugao da mesa diretora, relata que se sente 
honrada por fazer parte da Ccimara Municipal de Vereadores de Oroc6/PE. 
Finaliza desejando a todos e todas um ano repleto de felicidades. Continuando,

No mesmo ato convida a todos e todas a ficarem em p6, para ouvir o Kino 
Nacional.
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O presidente em exerclcio declare em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria fa^a a leiture da sessao anterior e da mataria do dia, que 
constou: SESSAO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA PARA O 
BlfeNIO 2023/2024 DA CAMARA MUNICIPAL DE OROCd-PE.

Ata da 1a (primeira) sessSo solene do primeiro periodo da legislature 
2023/2024, ocorrido no dia 01 de Janeiro do ano de 2023, as 19:00 boras da 
noite nesta cidade de Oroc6-PE, na Ccimara Municipal de Vereadores Casa 
Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo Mendes, sob a condupao do 
Excelentissimo presidente em exerclcio o Sr. Vereador IGHOR ROBERTO DE 
SOUZA CRAT^U ARAUJO.

Posteriormente declare empossada a nova mesa diretora para o btanio 
2023/2024.Volta com a palavra o presidente em exerclcio, IGHOR ROBERTO 
DE SOUZA CRAT^U ARAUJO, declare devidamente empossada, para o 
btanio 2023/2024.

O presidente em exerclcio IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
declare que de acordo com a Constitute Federal, a Constitute Estadual, a 
Lei Organica do Municipio e o Regimento Interne da Casa, de acordo com o 
resultado da eleto da mesa diretora ocorrido no dia 28/06/2022, eleita a 
CHAPA UNICA- PRESIDENTE: IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU 
ARAUJO, VICE-PRESIDENTE: JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, 
SECRETARIA: JACIELMA DA SILVA SANTOS. Logo apds o presidente em 
exerclcio, convida o vereador mais idoso desta casa legislativa o vereador 
JOAO XAVIER DA SILVA, para d£ a posse a mesa diretora para o bienio 
2023/2024 para o cargo de presidente, vice-presidente e secretaria. Com a 
palavra o vereador JOAO XAVIER DA SILVA, que cumprimenta a todos (a) os 
presentes. Em seguida, empossa para o cargo de presidente, o vereador 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, vice-presidente JESSICA 
CAVALCANTE DE OLIVEIRA e secretaria JACIELMA DA SILVA SANTOS. I

Reuniram - se os senhores (a) vereadores (a) abaixo assinados: IGHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, JACIELMA DA SILVA SANTOS, 
JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, JOAO XAVIER DA SILVA, MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO, MARIA EDUARDA ALVES DE 
VASCONCELOS e THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA.
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Nao havendo mais nenhum vereador ou vereadora, ou outro convidado 
querendo fazer o uso da palavra, o presidente declare encerrado o espa^o de 
expediente para os vereadores e vereadoras que queiram fazer o uso da 
palavra. Logo apos, o presidente declare em nome de Deus encerrada a 
presente sessao.

•
A CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 

ESTADO DE PERNAMBUCO
a vereadora JESSICA CAVALCANTE DE OLIVEIRA, que cumprimenta a 
todos os presentes, manifesta a sua felicidade por esta novamente presente na 
mesa diretora, relata que o papel do vereador e vereadora 6 correr atras das 
demandas do municipio. Finaliza desejando um feliz ano novo a todos. 
Prosseguindo o vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
sauda a todos os presentes, registra a presenga do blog de Didi Galvao, do 
radialista Gilberto Pereira e Batista Silva. Agradece a presenga da sua familia, 
sua esposa, filhos, mae e pai, bem como, a presen^a de algumas liderangas 
politicas presente nesta sessao. Agradece ainda, a presenpa dos funcion^rios 
desta mesa legislature. Logo ap6s, salienta o quanto 6 grato ter recebido o 
apoio de cada vereador e vereadora para a reeleigao da mesa diretora. Relata 
a importancia da uniao de todos os vereadores e vereadoras. Finaliza a sua 
fala desejando a todos um feliz natal e feliz ano novo a todos. Com a palavra a 
vereadora MARIA EDUARDA ALVES DE VASCONCELOS, que cumprimenta 
a todos os presentes, salienta sobre a sua atuagdo como vereadora, bem 
como, os vereadores e vereadoras dessa casa legislativa, finaliza a sua fala 
desejando a todos um feliz ano novo. Com a palavra a vereadora MARIA 
VALKIRIA ALVES AMANDO, que cumprimenta a todos os presentes, inicia 
sua fala desejando um feliz ano novo a todos, relata sobre a luta dos 
vereadores e vereadoras para trazer o melhor para a sociedade. Parabeniza a 
recondugao da mesa diretora. Com a palavra o vereador THIAGO DE 
VASCONCELOS SOUZA, que cumprimenta a todos os presentes, relata sobre 
as diversas lutas no dia a dia dos vereadores e vereadoras. Deseja um feliz 
ano novo a todos. Com a palavra o vice-prefeito do municipio, FABIO 
VASCONCELOS, inicia a sua fala para deseja um feliz ano novo a todos.
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